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1.கீழ்க்கண்ட கூற்றில் சரியானது எது 
 

1. UPI 123Pay என்பது இந்திய ரிசரவ்் வங்கியால் அடிப்படை பயன்பாை்டு 

சசல்பபசிகளில் பண பரிமாற்றத்திற்காக சதாைங்கிய வசதி. 
 

2. இந்தியாவின் சசஸ் தடலநகரம் என சசன்டன அடைக்கப்படுகிறது. 
 

3. சுகாதாரதத்ுடற பணக்காரர ்2022 - முதலிைம்- டசரஸ் பூனாவலா 
 

4. தமிைகத்தில் மபலரியாடவ ஒழிக்க 2024 ஆண்டு இலக்கு நிரண்யம் 

சசய்யப்பை்டுள்ளது. 
 

A. 1&2 சரி 

B. 2 & 3 சரி 

C. அடனத்தும் சரி 

D. அடனத்தும் தவறு. 
 
 

2. சபாருத்துக 
 
 

1. அடனத்து கிராமங்களிலும் 
நூலகம் அடமதத் 
இந்தியாவின் முதல் மாவைை்ம் 

A. பள்ளி 

2. இந்தியாவின் முதல் காரப்ன் 
சமநிடல அடைந்த ஊராை்சி 

B. ஜம்தாரா 

3. வாயு சக்தி விமான பயிற்சி 
நடைசபற்ற இைம் 

C. தமிை்நாடு ( தூதத்ுக்குடி) 

4. இந்தியாவிபலபய 
முதன்முடறயாக உருவாகவுள்ள 
அடறக்கலன் பூங்கா  

D. சஜய் சல்மர ்

5. ரயில்பவ பாதுகாப்பு 
சதாழில்நுை்பம் கவச ்பரிபசாதித்த 
இைம் 

E. சசகந்திராபாத் 

 
 
 

A. 1 (B) 2 ( A) 3 ( D) 4 ( C) 5 ( E)  

B. 1 ( C) 2 ( B ) 3 ( A) 4 (D) 5 ( E) 
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C. 1 ( A) 2 ( B ) 3 ( C) 4 ( D) 5 ( E) 

D. 1 ( E) 2 ( D) 3 ( C) 4 ( B ) 5 ( A) 

 

 
 

3. கீை்க்கண்ைவற்றுள் எது தவறானது  
 

1. இந்தியாவில் மிகப் சபரிய மிதக்கும் சூரிய மின் சக்தி - தூத்துக்குடி 
 

2. தமிை்நாடு குடிடச மாற்று வாரியம் உருவாக்கப்பை்ை ஆண்டு - 1970 
 

3. நானும் நீதிபதி ஆபனன் என்பது நீதிபதி சந்துரு அவரக்ளின் 

சுயசரிடத. 
 

4. நாை்டிபலபய அதிக அளவில் நீரந்ிடலகள் ஆக்கிரமிக்கப்பை்ை மாநிலம்- 

தமிைகம் 
 

A. 1 மை்டும் தவறு 

B. 1 , 2 , 3 தவறு 

C. அடனத்தும் தவறு 

D. எதுவும் தவறில்டல 
 

 
 

4. சபாருத்துக 
 
 

1. முதன்முடறயாக பன்றி 
இதயம் மனிதருக்கு 
சபாருதத்ப்பை்ைது 

A. ஜாம்நகர ்

2. உலக சுகாதார அடமப்பின் 
பாரம்பரிய மருந்துக்கான 
சரவ்பதச டமயம் 

B. இலங்டக 

3. இந்தியாவின் முதல் பதவாங்கு 
வன உயிரின சரணாலயம் 

C. அசமரிக்கா 

4. SLINEX இந்தியா எந்த 
நாை்டுைன் நைத்திய கைற்படை 
கூை்டுப் பயிற்சி 

D.திண்டுக்கல் மற்றும் கரூர ்
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A. 1 ( C) 2 ( A) 3 ( D) 4 ( B ) 

B. 1 ( B) 2 ( A) 3 ( C) 4 ( D) 

C. 1 ( A) 2 ( B) 3 ( C) 4 ( D)  

D. 1 ( D) 2 ( C) 3 ( B ) 4 ( A) 

 
 
 
 
 
 

5. சபாருத்துக 
 

பதவி நியமனம் சசய்யப்பை்ைவரக்ள் 

1. ராணுவப் படையின் தடலடம 
தளபதி 

A. அல்கா மிை்ைல் 

2. ONGC முதல் சபண் தடலவர ் B. மாதவி பூரி புச ்

3. SEBI அடமப்பின் முதல் 
சபண் தடலவர ்

C. மபனாஜ் பாண்பை 

4. சசன்டனயின் முதல் 
பை்டியலின சபண் பமயர ்

D. பிரியா 

 
 

A. 1 ( C) 2 ( A) 3 ( B )  4 ( D) 

B. 1 ( A) 2 ( B ) 3 ( C) 4 ( D) 

C. 1 ( B ) 2 ( A) 3 ( D) 4 ( A) 

D. 1 ( D) 2 ( C) 3 ( A) 4 ( B ) 

 
 

6. சபாருத்துக 
 
 

குறியீடு தரவரிடச 

1. மாநில எரிசக்தி மற்றும் 
பருவநிடல குறியீை்டில் 
பஞ்சாபின் இைம் 

A. 1 

2. மாநில எரிசக்தி மற்றும் 
பருவநிடல குறியீை்டில் 
தமிைகத்தின் இைம்  

B. 2  
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3. உலக சரக்்கடர உற்பத்தியில் 
பிபரசில் நாை்டின் இைம் 

C. 9 

4. கழிவு நீர ்சதாை்டி இறப்புகளில் 
தமிைகத்தின் இைம் 

D. 3 

 
 

A. 1 ( D) 2 ( C ) 3 ( A) 4 ( B )  

B. 1 ( A) 2 ( C) 3 ( B ) 4 ( D) 

C. 1 ( C) 2 ( B ) 3 ( A ) 4 ( D)  

D. 1 (B ) 2 ( A) 3 ( C) 4 ( D) 

 
 
 
Maths  

 
 

7. + என்பது X எனவும்,- என்பது ÷ எனவும், X என்பது + எனவும், ÷ என்பது - 

எனவும் சகாண்ைால் 42 × 21 - 3+6 ÷ 4 இன் மதிப்பு யாது? 
 
a) 100 
b) 80 
c) 90 
d) 95 
 
Ans : B. 80 
 

8. + என்பது X எனவும்,- என்பது ÷ எனவும்,x என்பது - எனவும், ÷ என்பது + 

எனவும் சகாண்ைால் 2 ÷ 6 - 4 + 3 × 9  

என்பதன்  மதிப்பு யாது? 
 

A. 5/2 
B. ⅔ 
C. -10/4 
D. 120 

 
 

9. மனிதன் ஒருவன் பமற்கு பநாக்கி நிற்கிறான். அவர ்கடிகார திடசயில் 45° 

திரும்புகிறான். மீண்டும் கடிகார 

திடசயில் 180° திரும்புகிறான் மற்றும் அவன் எதிரக்டிகார திடசயில் 270° 

திரும்புகிறான். எனில் அவன் எத்திடச 

பநாக்கி நிற்பான்? 
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a) பமற்கு 

c) சதற்கு 

b) வை பமற்கு 

d) சதன் பமற்கு 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. மாணிக் வைக்கு பநாக்கி 40மீ நைக்கிறான். இைது புறம் திரும்பி 20மீ 

நைக்கிறான். மீண்டும் இைதுபுறம் திரும்பி 

40மீ நைக்கிறான். அவன் ஆரம்பிதத் இைத்தில் இருந்து எத்திடசயில் எவ்வளவு 

சதாடலவில் நிற்கிறான்? 
 

a) 20மீ கிைக்கு 

b) 20மீ வைக்கு 

d) 100மீ சதற்கு 

c) 20மீ பமற்கு 
 
 

11.A என்பவர ்B க்கு சதன்திடசயிலும்,C என்பவர ்B க்கு கிைக்கு 

திடசயிலும் நின்றால் A என்பவர ்C- க்கு 

எத்திடசயில் உள்ளார?் 
 

a) வை-கிைக்கு 

c) சதன்-கிைக்கு 

b) வை-பமற்கு 

d) சதன்-பமற்கு 
 
 
 
  
 


